

## 2015 郑州投资理财文化节今日启动 “金融大餐” 大快朵颐



扫码获取理财资讯

今日起,“2015 郑州投资理财文化节”启幕,一场全民理财风暴即将再度来袭。

本次投资理财文化节服务内容十分广泛,包括银行、保险、证券、信托、第三方理财等诸多方面。对这些内容感兴趣的市民,不妨留意本次理财节的相关信息,及时参与进来。此外,您对本次活动有哪些好的建议和想法,或者您最想了解哪些方面的金融知识,请关注本报《TOP 理财》微信关注号“zzwbtoplicai”告诉我们。倪子

详见 B02

周高虹 图

第一创业证券 | 郑州农业东路营业部  
FIRST CAPITAL SECURITIES | ZHENGZHOU NONGYE ROAD DEPARTMENT

### 专注服务高端 实现财富梦想

股票 基金 债券 资管 期货 投行

全程服务 稳健赢利 | 自助开户 全程服务

客服中心: 400-888-1888  
咨询电话: 0371-55619561 非常商城: www.fcsc.com  
公司地址: 郑州市农业东路九如路亚龙城市广场1、3楼

证券资金第三方存管  
轻松 e步搞定



## 交通银行联合证券公司 开办线上签约业务!

网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等线上渠道,全面支持业务开通!

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行

## 交通银行建议家长让孩子自己理财 先从拥有一张专属理财卡开始

理财专家认为,理财教育越早越好,尽早让孩子形成个性化的理财观是如今许多父母的愿望。理财教育怎么进行?交通银行河南省分行理财师建议家长们,体验式的理财教育会让孩子印象深刻,给孩子办理一张属于他(她)自己的理财卡就是很好的开始。倪子 王伶俐 全权

### “财商”教育不妨潜移默化

随着世界顶尖富豪的年龄不断刷新,越来越多的青年富豪出现在大众视野。作为年轻富豪的他们,却都有一个共同点:就是对财富有着深刻、独特的见解。小时候的财商启蒙教育对于一个人关于金钱的认知有着至关重要的影响。那么,怎样才能为孩子开个好头呢?

交通银行理财师分析,三、四岁时,孩子已萌发了花钱的意识。父母可以针对孩子的好奇心,从生活点滴培养孩子对钱的认识;6到12岁是孩子人格发育的重要阶段,这个时期,孩子的价值观正逐渐形成,理财观念的培养正当时。在这段时期中,家长要对孩子严格要求,细心地进行

引导,体验式教育让孩子印象更深刻。家长可以为孩子办理一张借记卡,让孩子定期存钱,交给孩子利息的概念,并领他们到银行,将银行储蓄的方法、种类、利率、计算利息等知识逐渐地教授给孩子。还可以让他们算算利息,使孩子意识到定期存钱就能增加财富,创造一种成就感。

当下许多银行都开办了儿童理财业务,父母可以给孩子办理一张借记卡。比如交通银行就开发了针对16周岁以下儿童的借记卡,儿童卡不仅具有储蓄、取款、转账、消费等基本功能,还具有多币种活期、定期储蓄,购买货币基金和储蓄国债,网上银行等多种功能。

### 三大策略培养“财商”小专家

首先树立正确理财观。正确健康的金钱观将使孩子了解人生的意义与价值,进而享受并开创人生。正确的理财教育,不仅是教会孩子良好的金钱观念,懂得一些基础的理财方法来管理金钱,培养正确判断和合理选择的智慧,更重要的是要培养孩子的责任、感恩、自信等品德,养成良好的理财习惯,还要学会用经济的眼光和思维方式来规划梦想和管理人生。交通银行理财师建议,父母可从日常生活教育着手,进行孩子的理财教育及观念培养,如建立储蓄观念,明白金钱是用来为人生服务而非人生目的,不做金钱的奴隶等。

其次是“小钱成大钱”。每个父母都会给孩子零花钱,逢年过节,孩子还会从亲戚朋友那儿获得数量不等的压岁钱,将这些零散资金学会系统运用,是教会孩子理财的重要一步。该行理财师建议,父母可

利用一些银行产品让孩子学会“强制储蓄”,小钱变大钱。如零存整取+整存整取,进行教育储蓄等。

最后是学会“钱生钱”。教会孩子从小利用金融理财产品,灵活运用资金,学会“钱生钱”,将能够从小培养孩子的赚钱意识和能力。给孩子开设独立的银行账户,以交通银行推出的儿童卡为例,该卡通过传播“精打细算”的理财理念,让孩子可以自己记载、管理收支明细,银行提供收支对比、构成和走势图,辅助孩子直观分析账户收支情况,培养孩子的理财意识和能力,开启他们丰富多彩的理财体验,待资金累积到一定程度后,还可购买银行人民币理财产品,进行基金定投,积少成多。

### “小小金融家” 挖掘宝贝财商平台

据悉,交通银行河南省分行现向家长和孩子提供了一个培养理财能力、挖掘财商潜能的平台。

该行各网点正在开展“小小金融家”活动。活动现场,理财师们会给孩子们带来财商教育小讲座,丰富多彩的趣味财商亲子游戏。存钱罐涂鸦、儿童拍卖会、创意DIY、儿童跳蚤市场让孩子们在玩的过程中开始理财。家长可以到交行各营业网点为自己的孩子报名参加,也可关注“交通银行河南分行”公众号关注活动详情。

